## BYLAW NO. 1184-20

## BEING A BYLAW OF MACKENZIE COUNTY IN THE PROVINCE OF ALBERTA

## TO AMEND BYLAW 1116-18 BEING A BYLAW CLOSING A PORTION OF ROAD PLAN

**WHEREAS**, pursuant to the provisions of the Municipal Government Act, Revised Statutes of Alberta, 2000, Chapter M-26, Sections 22, 24, and 606 and amendments thereto, Council may pass a bylaw for the purposes of closing a road;

**WHEREAS**, the Council of Mackenzie County passed all three readings of Bylaw 1116-18 closing a Public Lane as outlined in Schedule A attached hereto, and

**WHEREAS**, Bylaw 1116-18 required description amendments as specified by Alberta Land Titles Registries prior to registration, and

**NOW THEREFORE**, be it resolved that the Council of Mackenzie County does hereby amend the description in Bylaw 1116-18 to read as follows:

Area 'A' Plan 202 \_\_\_\_\_

As outlined on Plan 202 \_\_\_\_\_

READ a first time this 10<sup>th</sup> day of June, 2020.

READ a second time this 10<sup>th</sup> day of June, 2020.

READ a third time and finally passed this 10<sup>th</sup> day of June, 2020.

(original signed) Joshua Knelsen Reeve

(original signed) Lenard Racher Chief Administrative Officer Mackenzie County Bylaw 1184-20 To Amend Bylaw 1116-18 Lane Closure Between Lots 1 & 3MR, Block 2, Plan 052 2360 (La Crete)

## BYLAW No. 1184-20

Plan 202 \_\_\_\_\_

